CMB — Cexkuua”’U3TOK”
BEJIUKJIEHCKO MATEMATUYECKO CbCTE3AHUE - 22.04.2012 r.

3 kiac
Pernament: Besika 3amaua ot 1 1o 15 uma camo euH BepeH 0Trosop. ,,Jlpyr oTroBop” ce mpueMa 3a peleHue camo 1pu oToens3an
BEpeH pe3yaTar. 3agaun ot 1 10 5 ce onenssar ¢ o 371, 3axa4n ot 6 10 10 — ¢ 1o 5T, 3amaun ot 11 go 15 — ¢ mo 7T.
Bpemero 3a pemaBane e 120 MunyTH.
Opranmsaropure Bu noxenasar ycnex!

TIME. .o DA 18107000 (ST o 1:)) (U
3anaua 1. [Tangenka e pazneneHa Ha 5 paBHU yacTu. C KOIKO pa3psi3BaHus € CTaHaJo ToBa 0e3 Jia crbBaTe
naxjenkara’?

a)6 0)5 B) 4 T) IPyT OTTOBOP

3angaua 2. [Terbo Ma 4 pa3audHU TAHTAJIOHA U 7 pa3inuyHu 01y3u. [10 KOJIKO pa3vuuHu HAYMHA MOXKE JIa Ce
obneye [letro?

a) 28 0) 11 B) 26 T) IpYT OTTOBOP
3agaua 3. Ha xonko e paBHa paznukara (1M 15¢cm — 7n1m 3cM) B canTuMeTpu ?
a) 42 cm 0) 28 cm B) 32 cM T) JApyr OTTOBOP

3anaua 4. MpaBka oOukaist 4 TbTH 10 CTPAHUTE HA PABHOCTPAHECH TPUBI'BIIHUK, & Massk OOUKaJs 3 THTH O
CTpaHuTe Ha kBajapaT. CTpaHUTE Ha KBaJpaTa U TPUbI'bJIIHUKA UMAT paBHU AbLKUHU. Kol M3MUHaBa 10-IbJIbI
bT?

a) MasKbT 0) MpaBKkaTa  B) I'BTST HA MpaBKaTa U Nasika € eIMH 1 ChII T) IpyT OTTOBOP
3agaua 5. Ako A+B e paBHO Ha 6, Ha KOJIKO € paBHO A+4+B ?
a) 36 6) 10 B) 14 T) IpYT OTTOBOP

3agaua 6. COOpBT Ha HAKOJIKO yucia € 42. AKO yBEJIMYMM BCSKO OT T€3W YHcia ¢ 3, cOOpbT Ha OTYyYCHHUTE
yucia me crafe 78. Koako ca uuciara?

a) 36 0) 26 B) 14 T') IpyT OTTOBOP
3agaua 7. CroliHocTTa Ha M3paza 665-5.(18:2-7).65+35  e:
a) 46 6) 50 B) 56 ') Ipyr OTTOBOP

3amaua 8. Koxo, Ilern u JIunu umat o6mro 114 nesa. Koko u Ilenn nmat o0mo 80 neBa, a [lenu u JIunu — 76
neBa. I1o KoJIKo J1eBa MMa BCEKH OT TsX?

a) 38,38,38  0)38,32,44 B)36,38,40 ) Ipyr OTroBOp

3agaua 9. Ha xos nudpa 3apbpiuBa nmpousseaeHueTo Ha yncnara 4.9.11.167

a)l 0) 4 B) 6 ) IpYT OTTOBOP
3anaua 10. Kou ca nuncpamuTe yncia Ha Gurypara’?
a)5u9 0)24u9 B)Su7 T) IpyT OTTOBOP

3agaya 11. YueHunuTe oT €JHO YUMIHINE TPUTOTBUIM 001110 312 BENMKACHCKH CyBEHHpA — YKPACCHU SHIIa,
KOLTHUYKH, 3aii4eTa U KapTHUKU. TpeTuHaTa oT TAX ca sSila, YeTBbPTHHATA OT OCTAaHAJINTE ca 3aifuera, a
KapTUYKHUTE ca J(Ba ITbTH 10 — MAJKO OT KOIHHYKUTE. KOJIKO ca BEIMKICHCKUTE KapTHUKN?

a) 156 0) 104 B) 52 T') IpyT OTTOBOP

3agaya 12. Ot guct xaptusi ¢ pazmepu 45 cm u 60 cM u3psA3aiin ABa MAJIKU U J1Ba I10-
rOJIEMH TPaBOBI'BIHMKA KAKTO € TIOKa3aHo Ha yepTeka. Hamepere oOmkoikara Ha
ocTaHaJsiaTa (3ampruxoBaHaTa) 9acT.

a) 180 cm 0) 195 cMm B) 105 cm T) IPyT OTTOBOP
3agaua 13. B enHo ceMeiicTBO BCEKM CHH MMa TOJIKOBA Opats, KOJIKOTO U CECTPH, a BCAKA CECTpa MMa JiBa
I'BTH MTOBEYE OpaTsi, OTKOJNKOTO cecTpr. Kolko CHHOBE 1 KOJIKO JBIIEPY UMa B TOBA CEMEMCTBO?

a) 3 cectpu, 4 Opars; 0) 4 cectpu, 5 Opats B) 2 cecTpw, 4 Opats T') IPyT OTTOBOP
3anaya 14. Exnara crpana Ha TpubI'BIHKK € 19 cM. Bropara cTpana e ¢ abipkuHa (B CAHTUMETPH), paBHa Ha Hak-
MAaJIKOTO ,I[BYHI/I(bpeHO YHUCJIO U € C 5 CM MOo-MajkKa oT TpeTarta. OOwuKoJIKaTa Ha TPUBI'BJIHUKA € paBHA HaA 00HMKOJIKaTa Ha
kBajapat. Konko e npmknHaTa Ha cTpaHaTa Ha KBajpaTa?

a)9 0) 11 B) 10 T) IpyT OTTOBOP

33213‘]3 15. Bpry ThbMHATA 4acCT € NOCTPOCHO CIrpajid, a CBETJIaTa 4acT €
ABOP. Ha YepTeiKa ca 0oTOCNsI3aHH 4 ITBTEKH C €JHaKBa AbJDKHWHA, 110 KOUTO

MOXe€ J]a ce CTUTHE JI0 OrpajiaTa Ha IBopa. AKO JIbJDKMHATA Ha Orpajara € mo-
rojsiMa oT oOMKoJKaTa Ha crpajaata ¢ 80 MeTpa, KOJIKO MeTpa € Jb/DKHHATA Ha |

BCsSIKa MbTEKA?
a)9wMm 6)10m B) Il M T) IpyT OTTOBOP



